



热线电话：
66778866

爱心对对碰
温暖你我他

爱心对对碰

编号“621725”的信鸽， 你的主人 在哪里

见习记者 寇玺

灰色发亮的羽毛，圆圆的眼睛，脚上还挂着一个号码牌……昨日，西工区宋女士拨打本报热线 66778866，说自己家里来了“不速之客”——一只信鸽。

据宋女士讲，她家住在一楼，前几天，家人看到这只信鸽落在门外，觉得挺可爱的，

便喂了它一些食物。谁知，这点“小恩小惠”竟让信鸽产生留恋之意。第二天，它又飞来了，在宋女士家门外徘徊。宋女士喂过之后将它放飞，可没过多久它又飞了回来。这几天，不管宋女士和家人想什么办法，这只信鸽始终不愿离开。“我们家并不想养鸽子，可这只信鸽一直不肯走，又不能饿着它，怎么办呢？”宋女士很无奈。

这只信鸽的脚上有一个蓝色号码环，显示它的编号为“621725”。宋女士说，信鸽的主人也许正在焦急地寻找它，希望更多的人帮忙，让信鸽早日回“家”。

读者朋友，如果您丢失了编号为“621725”的信鸽，或者您愿意收养这只鸽子，给它一个温暖的小窝，请拨打 66778866 与我们联系。

春节全家要外出，两只小猫求寄养

见习记者 付璇

离春节还有一个多月，市民吴女士就开始为家里的两只小猫发愁了。“到时候全家人要外出过年，大约半个月的时间，两只小猫没人照顾，怎么办？”昨日，吴女士在电话中说，她想为两只可爱的小猫寻找临时主

人，以便它们在春节期间也能过得开心。

吴女士告诉记者，这两只小猫都是5个月左右大，一只黑灰色，一只黄白相间。“两只小猫都不挑食，平时我就喂它们一些馒头和鸡肝。它们都很活泼，不过多少还有些怕生。”她说。

“外出过年的半个月里，我想把两只小猫

寄养到别人家中，如果有宠物商店愿意暂时收留它们，我也非常乐意。”吴女士说，她希望暂时收留这两只小猫的人能够保持它们的清洁，如果是爱猫人士且有养猫经验更好。

读者朋友，如果您愿意在春节期间帮吴女士照顾这两只可爱的小猫，请拨打热线 66778866 和我们联系。

九旬老人行动不便 想要一辆闲置轮椅

记者 马文双

近日，家住瀍河回族区龙五社区的张女士打来电话说，她的父母年纪大了，行动很不方便，如果谁家有闲置轮椅，她想借来让父母用一用。

据张女士介绍，她的父母都是九旬老人。前两年，老人身体尚好，可最近健康

状况越来越差，特别是她的父亲，现在患有高血压和帕金森症，身体较虚弱，行动也很不方便，平时出一趟门，总是没走几步路就支撑不住了。张女士和爱人也都上了年纪，平时要经常带两位老人外出洗澡、散心或到医院检查身体等，总觉得力不从心。

张女士家的经济条件不太好，一直没能

为两位老人买轮椅。现在，由于照顾父母越来越困难，她想向热心读者求助：如果您家里有闲置轮椅，可否借给老人一用？张女士表示，用过之后，她会将爱心继续传递下去，将轮椅送给其他有需要的人。

读者朋友，如果您家里有闲置轮椅，愿意捐给张女士的父母，请拨打热线66778866 和我们联系。

大家帮大家

羽绒服上的油渍，您可这样清洗

见习记者 付璇

11月29日，本报刊登《羽绒服上的油渍，怎么清洗最好》一文后，热心读者纷纷打来电话，提供清洗羽绒服上油渍的方法。

老城区的张女士说，对羽绒服上的油渍，可以先用汽油反复擦洗，等油渍颜色变淡之后，再用“衣领净”进行搓

洗即可。

洛龙区的王先生也说，可以将羽绒服铺在桌面上，用湿毛巾拭去灰尘，再用干净的白毛巾蘸上汽油均匀而迅速地擦拭油渍，然后将衣服晾在阴凉处通风，让汽油慢慢挥发。

涧西区的霍女士说，对付羽绒服上的油渍，她有个办法：先用松香水或香蕉水擦洗，再放入3%的盐水里浸泡几分钟，然后用清

水漂洗干净即可。

在银行上班的徐女士提供了一个简单的办法，就是用几粒白米饭在油渍处来回搓搓，去污效果不错。

还有很多读者说，可以在羽绒服未湿水的情况下，用洗洁精搓洗油渍，然后放置15分钟，继续搓洗，再用清水冲净就行。

(以上方法均由读者提供，未经记者验证)

有爱说出来

让我用真情，温暖你的冬天……

王女士想对孟老师说：恩师，今天我折成祝福的纸鹤，让它飞过千山万水，只是为了对您说，谢谢您这么长时间对我的照顾和栽培。

郭辉想对妻子说：感谢你多年来对这个家庭的付出、对我的包容以及对孩子的关心和爱护。我爱你，希望我们能共度一生！

芳芳想对妈妈说：我知道自己的任性给您带来了很大伤害，现在我已经长大，也明白了您一个人抚养我有多么不容易。我再也不会让您伤心了，妈妈，我爱您！

晓紫想对米米说：如果不坚持，痛苦会一直存在，还要留下遗憾；坚持下去，过程虽

然辛苦，但成功后都会变成甜蜜的回忆。因此，好姐妹，加油吧！

妮子想对阿丁说：很多话还没说出口，你我就已成为陌路，现在，后知后觉的我才明白你的心。哥，谢谢你让我成长，祝你永远开心、幸福！

皓皓想对妈妈说：妈，农历十一月初六是您的生日，我在这里祝您生日快乐、工作顺利、身体健康。我永远爱您！

一位读者想对嵩县女孩黄静说：伊川一别，转眼7年，不知道如今你在哪里，过得还好吗？见到消息，请拨打 15637914168 和我联系。

李先生想对海峰说：兄弟，感谢你对我的关心和帮助，我会记得你对我的好。虽然没有华丽的语言，但我对你的感谢不会因此而减少一分。谢了，朋友！

李志辉想对妻子王艳利说：感谢你对于儿子的精心培养，愿你幸福、快乐，身心安康！

(付璇 寇玺 整理)

在平凡的日子里，告诉我们您想对他(她)说的的心里话和祝福。发送电子邮件至 lywbhzb@163.com，或以短信形式发送至 15303791756、18237958551，我们将在这里帮您传达。

捡到请举手

11月20日，孙先生在西工区丢失一个钱包，内有郑州市二七区孙振峰的身份证和银行卡，请捡到者拨打电话 15838552286 联系失主。

11月27日下午，孙女士在上海市场步行街附近将孙彩虹的身份证、银行卡丢失，请捡到者拨打电话 13783132012 联系失主。

11月29日16时许，宋先生在九都路乘69路公交车到大杨树下车时，将一把浅蓝色折叠雨伞忘在车上，请捡到者拨打电话 18211990373 联系失主。

吕先生在九都路附近的天府酒店一楼丢失一把丰田汽车遥控钥匙，请捡到者拨打电话 13949271429 联系失主。

失主看过来

赵先生捡到杨敏的身份证和驾驶证，请失主拨打电话 15565376275 联系认领。

孙先生在学府街捡到一个灰色钱包，内有涧西区郭志红的身份证、银行卡、加油卡及积分卡等，请失主拨打电话 15194509472 联系认领。

郭先生在洛浦公园捡到张丙克的身份证、银行卡等，请失主拨打电话 13703888540 联系认领。

(敬芳 整理)